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Temesvár, október 31. 

A városok életében az adminisztrá
ció 

sima és a lakosság érdekei szempont
- 

jából minél gyorsabb menete mellett 

hem kevésbbé jelentőségteljes a pénz- 

ügyi kezelést felőölelő zavartalanságá- 

nak biztositása. A városi hivatalok 

ügymenetének munkája csak akkor 

lehet minden tekintetben eredmén
yes, 

ha a bevételek és kiadások tételei 

egyensulyban vannak, vagyis, ha a 

háztartás pénzforrásait és szükségle- 

teit egészséges és a tényleges viszonyok-
 

nak megfelelő bázison veszik számitá
s 

alapjául. 

Temesvár ebben a tekintetben 

kiváliságosabb helyzetben 

van más városoknál, mert a leggalzda- 

gabbak közé tartozik és a lakosság 

hozzájárulását a közterhekhez méltá- 

nyos kulcs erejéig veszi igénybe. 

Számos virágzó városi vállalat felett 

rendelkezünk, amelyek képesek évről- 

évre önmagukat és a város gazdasági 

kulturáját növelni, felesleges bevéte- 

lükből pedig telik a közigazgatás, 

közoktatás, müszaki hivatalok és 

egyéb beruházások költségeinek rész- 

ben való fedezésére. A városházán 

most folynak a jövő évre szóló 

költségvetés előmunkálatai, 

amelyek pontos és 
alapján készülnek. 
A számvevőség és a gazdasági hiva- 

tal már napok óta egyezteti össze 

azokat a tételeket, amelyekből kialakul 

majd Temesvár jövő évi bevételeinek 
és kiadásainak teljes képe. Az idei 

évre a miniszterium 287 millió leit 

engedélyezett az alapköltségvetésben, 
amely a később igénybe vett póthitel- 
lel együtt 295 millióra emelkedett. 
Emlékezetes, hogy. akkoriban a bel- 

ügyi kormányzat Temesvár költség- 
előirányzatából 

reális számvetés 

több tételi törölt, 

amelyre pedig megvolt a törvényes 
fedezet. Ennek a redukálásnak a tiszt- 
viselői fizetések és egyes köztisztasági 
tervek látták a kárát. Bukarestben 
szem előtt tévesztették azt, hogy Te- 

mesvár éppen lukrativ vállalatai révén 
olyan természetü kiadásokat is felve- 

het költségvetésébe. amelyelet más 
városok szerényebb vagyoni keretek 

között nem engedhetnek meg maguk- 

nak. A mi tisztviselőink méltán tart- szok 
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hatnak igényt jobb javadalmazásra, 

mert a jejlődő Temesvár gazdasági, 

kuturáiis es szigoruan vett közigazga- 

tási teendőinek ellátása 

fokozottabb munkásságot 

is igényel. 
A jövő évre érvényes költségvetés, 

ha teljesen elkészül, az ideinél maga- 

sabb végösszegben fogja felölelni a 

szükségieteket, ami abbamn leli magya- 

rázatát, hogy a tervbe vett létesitmé- 

nyeknél az anyagárak, munkabérek, 

fizetések stb. az általános drágaság 

növekedésével szintén emelkedtek. 

Hozzávetőleges kalkulálás szerint az 

1926. évre Temesvár költségvetése az 

ideinél körülbelül husz-huszonöt szá- 

zalékkal lesz nagyobb összegü. A 

többletkiadásra a város már megta- 

lálta a fedezetet. 

Az egyes városi vállalatok költség- 

vetését a számvevőség már felülvizs- 

gálta és a gazdasági hivatallal együtt 

megállapitotta a végleges tételeket, 

amelyek legközelebb a vá lalatok 

felügyelőbizottsága részéről is megerő- 

sitést nyernek. Általánosságban a vál- 

lalatok és 

városi üzemek 

a régi keretek között eszközölték szük- 

ségleteik beállitását. A városi villany- 

telep, amelynek most készül az uj 

épülete a beszerzendő hatalmas gőz- 

turbina részére, nagy ilépéssel (halad 

előre a fejlődés mesgyéjén, de azért 

az áram nem fog drágulni. Épitkezé- 

seket létesit a villamosvasut, a gázgyár 

átalakitja egész berendezését, kibővül 

zpont- - f villanytelep és gáznyár ki
bővitése. - 

majd a tejközpont is, modern uj téli 

mozit állit a Belvárosban az agilis 

igazgató és ezeken kivül számos egyéb
 

városfejlesztési terv lép a 

megvalósulás stádiumába. 

Ezeknek kiadása részint az idei költ- 

ségvetésben szerepel már, részben pe- 

dig most kapnak fedezetet. 

A belügyminiszteriumból tegnap 

távirati utasitás érkezett Temesvárra, 

amely arról intézkedik, hogy a városi 

költségvetést egyelőre ne fejezzék be, 

mert be kell várni a miniszteriumból 

az uj költségvetési formulát, amely 

egységes tipust állapit meg. Ennek 

figyelembe vétele mellett kell majd az 

adatokat egybefoglalni és az 

országban 

egész 

egységes rendszer 

szerint elkésziteni. Constantino- 

vici városi főszámvevő, aki az elő- 

munkálatok legnagyobb részével már 

elkészült, legutóbb al fővárosban járt, 

ahol éppen a költségvetési tervezet 

ügyében fontos megbeszélés volt és 

szóba kerültek javaslatai alapján a 

könnyebb áttekintést nyujtó adózási és 

adminisztrációs formulák. A miniszte- 

rium mihamarabb megérkező rendele- 

te után az uj költségvetés végleg el- 

Készül és azt felterjesztik a kormány- 

hoz jóváhagyás végett. 
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Egyedül akar 
kormányt alakitani a nemzeti párt 

Bukarest, október 15. 

A parasztpárt végrehajtóbizottsága 

az együttmüködésre vonatkozó hatá- 

rozatát közölte a nemzeti párttal. A 

határozat szerint a parasztpárt a nem- 

zeti párttal együtt hajlandó folytatni 

a kormánybuktató harcot és felhatal- 

mazza az elnökséget, hogy a nemzeti 

párttal állandó kontaktust tartson 

fenn. A választások tekintetében azon- 

ban a párt megtartja teljes függet- 

lenségét. 

Az Adeverul ezzel kapcsolatban 

azt irja, hogy a két párt közötti fe- 

szült viszonynak egyedül Maniu az 

oka, aki kijelentette, hogy adott eset- 

ben semmi körülmények között nem 

volna hajlandó koaliciós kormányt 

alakitani, mert teljesen szabad kezet 

akar fentartani rendszerváltozás ese- 

tére. 

áazy ...
... 

Ma kezdődik 
a temesvári magyar szini évad 

vemesvár, október 15. 

Meg kell, hogy dobbanjon minden 

temesvári magyar embernek a szive, 

amikor kimondja, vagy olvassa: ma 

este kezdődik meg a temesvári magyar 

szinházi évad. Kisebbségi életünknek 

egyik lényeges része, értékes tartalma 

a magyar kultura s ennek becses 

ékessége a magyar szinjátszás. A szin- 

padról cseng felénk az élő magyar szó, 

a magyar géniusz s ugyancsak a szin- 

padról a magyar szó segitségével árad 

felénk más nemzetek lelki kincse is. 

De kisebbségi kötelességünk, hogy 

szellemi és müvészi értékeinket meg- 

becsüljük. Anélkül, hogy a magyar 

olvasót külön ki akarnánk oktatni kö- 

telességére, azt a reményünket fejez- 

zük ki, hogy ebben a most kezdődő 

szezónban a szinház látogatása népe- 

sebb lesz, mint volt a multban. Mert 

hogyan akarnánk a kulturánkért vivó 

harcunkat megindokolni a többségi 

nemzet előtt, ha a szinház elhanyago- 

lásával magunk nem helyezünk sulyt 

a szinházra? Természetes, hogy a ma- 

gyarság a szinház esetleges elhanya- 

golásáért ne kapja érdemtelenül a 

szemrehányást: az igazgatóságnak jó 

előadásokat kell produkálni, jó dara- 

Dokat kell hoznia s jó társulatot kell 

tartania. Ugy hisszük, hogy ez 

meglesz. 
A mai megnyitó előadáson a Dolly 

cimű operett kerül szinre, amelyben 

az uj tagok közül Betegh Bébi, Gö- 

möry EÉmma és Jódy Károly mutat- 
koznak be, a régi jelesek közül pedig 

Zilahi Irén, Szücs, Misoga, 
Kassai és Szabadkai játszák a 

főszerepeket. 
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A bukott diákok 
érettségi nélkül akarnak beiratkozni 

az egyetemre 

Bukarest, október 15. 

Az érettségi eredmények Bukarest- 
ben sem voltak rózsásabbak, mint ná- 
lunk a Bánságban és Erdélyben. A 
tanulók 70 százalékát ott is visszave- 
tették. A szülők között mozgalom in- 
dult meg valamelyes ujabb intézkedés 
érdekében. Az értekezleten, amelyet 
tegnap tartottak meg, elhatározták, 
hogy küldöttséget menesztenek a köz- 
oktatásügyi miniszterhez. Kérni fogják 
engedje meg a visszautasitott diákok 
egyetemi beiratkozását, azzal a felté- 
tellel, hogy legközelebb ismét alá vetik 
magukat az érettségi vizsgzának. Az 
érettségi vizsga sikeres letételéig azon- 
ban a hallgatott félévek nem tudódnak 
be és kollokviumot is csak utólag 
tesznek. 
Aaaararaarararaagaa 

Az állam helyett 
a femesvári kereskedők vámoltatnak 

Temesvár, október 45. 

Temesvárra nemcsak azért, mert 
majdnem határszéli város, hanem in- 
kább azért, mert élénk kereskedelmi 
gócpont, külföldi gyárakból és áruhá- 
zaktól sok postacsomag érkezik. A 
temesvári áruimport, melyet postacso- 
magokkal bonyolitanak le, napi átlag 
kétszáz csomagot tesz ki, vagyis egy 
hónapban körülbelül hatezer darab 
csomag érkezik meg a temesvári vas- 
uti postára. 

Ezeket a csomagokat azonban a 
cimzett csakis a megtörtént elvámolás 
után kaphatja meg. Ez pedig nem 
olyan egyszerű dolog. Először a vám- 
hivatalnak nincsen rendes helyisége, 
nincsen kellő felszerelése és nincsen 
elég személyzete. A munka annyira 
összetorlódott, hogy a vámhivatal két 
hét előtt teljesen beszüntette tevékeny- 
ségét és kijelentette, hogy azt mind- 
addig nem folytatja, mig a bajokon 
segitve nem lesz. A szünet alatt két- 
ezerötszázra szaporodott fel az el nem 
vámolt csomagok száma. 
Az illetékes tényezők most végre 

ideiglenes megoldást találtak. A 
pályaudvari posta a vámolás céljaira 
átengedett két földszinti termet, 
melyekben eddig a levélhordók dol- 
gozták fel az érkezett levélpostát. A 
levélhordók az emeleti helyiségekbe 
szorultak és ott szinte tarthatatlan 
tulzsufoltságot okoztak. A kereskedők, 
akiknek elsőrendü érdeke, hogy árukat 
hozó csomagjaik minél előbb elvámol- 
tassanak, maguk állitották be a szük- 
séges állványokat a vámhelyiségbe s 
azonkivül a tisztviselőknek a szüksé- 
ges segédszemélyzetet is rendelkezésük- 
re bocsátották. 
Ilyenformán remélik, hogy a napi 

rendes csomagposta elvámolása mel- 
lett két hét alatt a felgyülemlett hátra- 
lékot is földolgozzák. 

A szalvatoriánusok 
uj rendházat épitenek Temesvárott 

Temesvár, október 15. 
Temesvár egyik legszebb városrésze, 

az Erzsébetváros, a közel jövőben mo- 
numentális épülettel fog gazdagodni: 
felépül a szalvatoriánus szerzetesek 
rendháza és vele kapcsolatosan az uj 
erzsébetvárosi római katolikus plé- 
bánia. 
Az erzsébetvárosiak magasztosan ég 

felé intő kettős tornyu temploma köz- 
vetlen a háboru előtt készült el és a 

Belső berendezésének fokozatos beálli- 
tása után 1919. augusztus 15-én szen- 
telték fel. Hátra maradt még a tem- 
Plom környékének a rendezése és a 
plébánia felépitése. A templom környé- 
két most rendezik s parkirozni fogják. 
A plébániai teendők ellátását végző 
szalvatoriánusok rendházának és a 
parókiának megépitésére most kerül a 
sor. 

Erre a célra a városi tanács közvet- 
lenül a templom szomszédságában 

mányozott a hitközségnek. Az épületet 
a szalvatoriánus rend és a hitközség 
a sajátjából fogja emelni. Az emeletes 
háznak negyvenhárom mélter hosszu 
frontja lesz és olyan épitészeti kivitel- 
ben készül, amely harmonikus lesz a 
templom gótikus stilusához. Az épü- 
letben elhelyezést nyer a rendház, 
néhány vendégszoba átutazó rendtagok 
és lelkészek részére, a plébániahivatai, 
a hitközségi iroda, tanácsterem és 
pénztár, az ifjusági egyesület, az er- 
zsébetvárosi misszió-társulat, valamint 
több vallásos egyesület. Lesz azonki- 

vül egy szinpaddal ellátott nagy terem 
felolvasások, hangversenyek és müked- 
velői előadások részére. Az épületet, 
amely a Mühle Vilmos-utca elejének 
diszéül fog szolgálni. a templom 
sekrestyéjével mutatós kivitelü zárt 
folyosó köti majd össze. 
Amennyiben az időjárás megengedi, 

ugy az épitést még ebben az eszten- 
dőben kezdik meg, de legkésőbb kora 
tavasszal nekifognak. A jövő évi 
augusztusban tartandó templomi bu- 
csu alkalmával az uj plébánia felava- 
tását is meg akarják tartani. 

A képviselőház megnyitásán 
az elleszék nem jelenik meg 

- Döntő csapásra készülnek a kormány ellen. - Averescu a csendes 
szemlélő. - 

Bukarest, oltóber 15. 
Ma délután nyitják meg a képviselő- 

ház utolsó ülésszakát. Mint bukaresti 
tudósitónk jelenti a parasztpárt és a nemzeti párt végrehajtó bizottságai 
rendkivüli ülést tartottak, amelyen 
megállapitották a kormány elleni 
akció részleteit. A képviselőházi ciklus 
utolsó szaka igen hevesnek és küzdel- 
mesnek igérkezik, mert az ellenzék 

döntő csapás! 
akar mérni a kormányra. Az egyesült 
ellenzéki pártok berkeiből kiszivárgott 
hirek szerint az ellenzék nem jelenik 
meg a parlament mai megnyitó ülé- 
sén. A kormány élénk figyelemmel 
kiséri az ellenzék ténykedését és min- 
denre elkészülten akarja a döntő har- 
cot felvenni. 

Jól értsült körök tudni vélik, hogy 
a kormány a parlament megnyitó 
ülését 

el akarta halasztani, 
utóbb azonban Bratianu Jonel 
miniszterelnök másként döntött. Több 
aga 

Soknevü 

mint bizonyos, hogy a megnyitó ülés 
után, a liberális többség ismét három- 
heti szünetet szavaz meg. Ez alatt az 
idő alatt a többségnek alkalma nyilik 
a politikai függő kérdéseket elintézni, 
valamint a liberális pártban mutatkozó 
viszályokat elegyengetni. Az ujabb há- rom heti pihenő alatt az ellenzék magától értődően - megállapitja azo- kat a módozatokat, amelyekkel a 

kormányt megbuktatni igyekszik még a megbizatásának le- telte előtt. Viszont a többségi párt en- nek ismeretében megfelelően előkészül az ellenzéki támadások kivédésére. Mindkét párt az utolsó erőfeszitéseket teszi meg: a liberálisok, hogy bebizo- nyitsák az uralkodónak, hogy alkalma- sak és erősek az ország ügyeinek a továbbvezetésére, mig az egyesült el- lenzék be akarjal igazolni, hogy az or- szág közvéleményének a bizalmált 
pirja. Kettőjük között áll A verescu, aki figyeli az események torlódását, hogy alkalmas percben ő is részt kér- jen a kormányzásból. 
aarurararararararara 

csavargót fogott 
a temesvári sziguranca 

Temesvár, okióber 15. 

Októberi hideg fürdő árán kisérelte 
meg - mint tegnap jelentettük - 
Kornprobst Antal, volt lugosi 
soffőr a szökést, hogy a sziguranca 
érdeklődése elől elmeneküljön. Nyil- 
ván igen komoly okai lehetnek az 
ismeretlenség takaró homályában ma- 
radni, annak, aki nem riad vissza ül- 
dözői elől s ruhástul a hideg habokba 
vetni magát csak azért, hogy ne kelljen 
néhány kellemetlen kérdésre válaszol- 
ni. Szinte emberfeletti erővel szelte a 
folyó árját, mint aki tudja, hogy a 
majdnem biztosra vehető komoly 
megbetegedés reá nézve még mindig 
nem olyan nagy baj, mintha a nyo- 
mozó hatóságok kutatni kezdenek 
multja felől. 

Kornprobst Antal multja pedig 
nem lehet valami tiszta és rendes 
emberéhez hasonló, mert az őszi fürdés 
dacára kézrekerült soffőrnél nem ke- 
vesebb, mint 

négyféle igazolványi 
találtak. Ez a kétségtelenül gyanus 
egzisztencia éppen a sziguranca vezér- 
felügyelőség Begamenti helyisége előtt 
járkált fel és alá, amikor az egyik de- 
tektivnek feltünt a kóborló alak. Iga- 
zolásra szólitotta fel, amire Kornprobst 
zavarában azt felelte, hogy nincsenek 
irataii Természetesen nyomban be 
akarták kisérni. A palota kapuja előtt 
állott a vezérfelügyelő autója és ami 
kor odaértek, Kornprobst azt mondta, 
hogy a soffőrrel szeretne beszélni, 
mert az neki ismerőse. Azzal máris a 

Zsin 
ex Kötél 

Havas Dezső ár és fiók 
iuicera gy Lugoj. 

gépkocsi felé fordult, de nem a soffőr- rel kezdett beszélni, akit valójában nem is ismert, hanem egy ugrással kiszö- kött az utra és belevetette magát a szemben levő kis parkba. Onnan, hogy 
üldözőit elriassza, 

revolverből visszalótt, 
at sziguranca közege viszont utánalótt, de egyik golyó sem rtalált. Futásában a Begához ért és amikor látta, hogy követik, meggondolás nélkül belevetet- te magát a vizbe, át is uszta a folyót, de ott már két katona várta, aki le- fogta. Közben az üldözők egy homok- szedő csolnakon szintén átértek a tulsó Partra és a csuromvizes szökevényt bekisérték. A didergő ember ruháját megszáritották, mialatt ő elmondotta, hogy azért akart a folyón át elmene- külni. mert nem szeret a rendőrség kezére jutni. Hogy miért idegenkedik ugy a hatóságtól, arra egyelőre nem adott kielégitő választ. 
Megmotozásakor négy darab külön- bőző igazolványt találtak nála, amelye- ket részint a lugosi, részint a dettai és az opaticai hatóságok állitottak ki. Szóltak pedig ezek Craciun, Ru- Zzsan és Kornprobst névre. Hogy 

különböző nevek 
alatt nem egyenes utakon járt, az bi- zonyos. Megállapitotta a nyomozás, hogy a háromnevű ember már évek óta Ujkissodán lakik hosszabb ideje, foglalkozása nincsen, két évig katonás- kodott. Ujkissodáról az utóbbi időben több gyanus ember került ki. Odavaló volt Varga Antal mechanikus, akinek Tóth Anna meggyilkolásában volt része és megszökött, továbbá ujkissodai az a mészároslegény is, akit 2 gyárvá- rosi Hajó-utcai rablással hoztak össze- köttetésbe, de utóbb elengedték. A leg- 
Közelebbi napok fognak világosságot deriteni arra, hogy Kornprobst bün- lajstroma mit takar. 

A csendőrőrmester ur 
nagyobb ur a főszolgabirónál is 

Gátalja, október 15. 
Az egyesületek jogi személyiségéről 

szóló törvény óta sok községben teljes 
bizonytalanság uralkodik egyes egye- 
sületek jövőjét illetőleg. Az egyesületek 
a törvény értelmében benyujtották 
öletékes helyen alapszabályaikat s 
kérték a jogi személyiség elismerését, 
azonban eddig csak kevés helyre érke 
zett meg az elintézés. A szokás azon- 
ban az, hogy a főszolgabiró rendsze- 
rint megengedte az egyesületek zavar- 

amig 
talan müködését mindaddig, 
esetleg elutasitó végzés nem érkezik. 
Gátalja községben van Gazdakör, 

Olvasóegylet és Lövészegyesület. Ez a 
három egyesület is beadta szabálysze- 
rüen a kérvényét s alapszabályait. A 
főszolgabiróság meg is engedte ezek- 
nek a müködését. Jött azonban a köz- 
ségbe egy csendőrőrmester, aki magát 
nagyobb urnak képzeli, mint a főszol- 
gabiró s kiadta az ukázt, hogy sem- 

müködhetik 
miféle egyesület nem 
mindaddig, amig jogi 
elismerve nincsen., 

személyisége 

A gátaljaiak között emiatt nagy az 
elkeseredés és panaszukat a prefektura 
elé akarják terjeszteni, egyben pedig 
Ramneantu Patrik képviselő köz- 
benjárását is kérik. 
agyavarva ervk rua éra raara 

Koldusként halt meg 
egy budapesti bolt milliomos nő 

Budapest, oklóber 15. 

Egy kis ablaknélküli kamrában, 
mely valaha fürdőszoba volt, halt meg 
özvegy Heller Simonné, Leitner 
néhai budapesti dusgazdag papirgyá- 
rosnak a leánya. Valamikor dobálózott 
a milliókkal, most pedig éhezett s la- 
kásában, melyért hónapok óta adós, 
csak irgalomból türték. 
Még egész fiatalon felesége lett Hel- 

ler Simon dr. ezredorvosnak s mikor 
apja meghalt négy budapesti bérpalo- 
tát, három villát és egy csomó béke- 
beli koronát örökölt. Róberi nevü fia 
már kora gyermekségében pazarló 
hajlamot árult el s mikor ania a há- 
boru vége felé meghalt, a fiu egymás- 
után csalta ki a milliókat a gyenge 
akaratu asszonytól. 

Heller Róbert Budapesten Madame 
cimen gyönyőörü kiállitásu divatlapot 
alapitott, amely milliójába került. A lap megszünése szomoru eseményhez fűződik. Weisz Anniet, egy boksánbányai illetőségű és Temes. 
várott is ismert leányt, aki egy nagy budapesti divatszalón vezetője volt, a 
lakásán egy reggel meggyilkolva talál- ták. A gyilkosság Heller Róbertre esett, mert fudták róla, hogy Weisz Annie a barátnője volt. Heller Ró. bertet, később az anyját is letartóztat- ták, de mivel nem tudtak semmit sem rájuk bizonyitani, szabadon engedték 
őket. 

sok-sok 

Az özvegy akkor erősen leapadt va- 
gyonát pénzzé tette és fiával Párisba ment. Párisban a fiu anyjától kicsalt 
minden pénzt és Amerikába szökött. Hellernét kitették a szállodából, mert 
nem tudott fizetni és a magyar kőövet- ség segitségével tudott csak visszatérni Budapestre, ahol azóta alamizsnából 
tengette életét. 

- OROSZORSZAG NEM TETT AJANLATOT ROMANIANAK, A kormány cáfolja a Neamul Roma- nescnek azt a tegnapi hirét, hogy Oroszország biztonsági szerződés kötésére vonatkozólag ajánlatot teti volna Romániának 

borotva 
pengét. 
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u Szerkesztőség és kiadóhivatal : 

Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy- 

tér) 4. 

ü feletonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatal : 2-52. 

Nyomda: 10. / 

Felelős szerkesztő lakása 2-42. 

Előfizetési árak: 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 

160 lel, télévre 300 lei, egy évre 

600 lel. Egyes szám ára 2 lei, az ó- 

királyságban 3 lel, Magyarországon 

2000 kor., Jugosziáviában 1 dinár, 
Csehszlovákiában fél ck., Ausztriá- 

ban 20 garas. 

Ril Felelős szerkesztő : 

u érdeklődéssel figyelve a 

mlházak, 

aannál mélyebben 

Vuchetich Endre dr. 

Diszkrét fohász 
migy. felállitandó diszkrét intézmény 

érdekében. 

Temesvár valóban napról-napra vi- 

ágvárosiasabb jelleget ölt. Még néhány 

p s palotasorok fogják népesiteni a 

ezőket, messzi számüzve a legelésző 

elelés idején, még a Lloyd-kávéház 
erraszának árnyékából is részt kértek, 

tőszomszéd- 

ágból, alsóspártik sorsát. 
Vége az idillnek. Meghaltak a Flie- 

ende témák, ma már a Mehalában is 

udja mindenki, ki volt Gambetta. Ma 

em divat a tréfálkozás, nem is kö- 

zöngetünk lépten-nyomon mint egy- 

or, egyre többen és többen vagyunk, 
ovatovább már ismerni sem fogjuk 

gymást. A Józsefváros, a Belváros, a 
Gyárváros egyéni zamata illan, egyet- 

en sok kilométeres boulevarde fogja 

etszeni a hatalmas összenőtt várost 
józsefvárosi pályaudvartól a messzi 

urbinákig. Eltüntek az egykori pol- 
ári sörözők és a szelid éjjeli kávé- 

trónusaikban szép sárgára ki- 
zivott kaszirnőkkel: uj éj virradt Te- 
nesvárra, igazi világvárosi éjszaka, 
avernákkal, barokkal, pokollal, jazz- 
and-del, hamisitatlan párisi festékkel 

és berlini humorral. Még az éjjeli 
utóbusz sem hiányzik, a mentőfogai, 

melyet nem nagyon választékos, de 
átérzett ironiával. 

kolerakocsinak titulál á bérkocsis kon- 

kurrencia. 
Az ulcán is minden van már, ami 

csak kell egy nagy városban: modern 
ujágosbódék, utcai trafikok, cipőtiszti- 
ujságosbódék, utcai trafikok, cipőtiszti- 

szinárnyalatokban, csak egy valami 
hiányzik, ebben a nagy mozgalmában 

az utcai életnek. Valljuk meg őszin- 

tén, hogy hiányzik. 
Azokra a diszkrét kis pavillonokra 

volna szükség itt-ott, amelyeket rend- 
szerint idősebb nők gondoznak példás 
odaadással; elkelne itt-ott a virágos- 

kertek táján ilyen kis pavillon diszkré- 
ten rejtve. Akadnának vállalkozó szei- 
lemü koros nők, az biztos. Hiszen mi 
nem vagyunk olyan differenciáltak, 

mint az a lyoni idősebb nő, aki fel- 
adta a mesterségét, mert nem tudta 
elviselni a közeli virágoskert szagát. 

August. 

- FELKÉRJÜK VIDÉKI ELOFIZETO- 
NKET, akik az előfizetési dijjal hátralék- 

an vannak, hogy azi beküldeni szives- 

edjenek, nehogy a lap küldésében fenn- 

adás álljon be. 

- ROSTALÁS A KÖZIGAZGATÁ- 
SI TISZTVISELŐK KÖZÖTT. Buka- 
restből táviratozzák: A belügyminisz- 
ter rendeletet bocsátott ki, amely sze- 

rint azok a közigazgatási tisztviselők, 
különösen szolgabirák, akiknek nincs 
meg a képesitésük, kötelesek azonnal 
vizsgát tenni. Amennyiben ezt a vizs- 
sgát nem tennék le, november lő-én el- 
bDocsátják őket. 

Antik vitrin 
berakott szekretár, iróasztalok, 
asztalkák, Biedermayer, Empir 
garniturák olcsóm részletre is 

Sternbergnél. 

- A KIVITELI ILLETÉKEKET 
FONTBAN KELL FIZETNI. Buka- 
restből táviratozzák, hogy a hiva- 
talos lap mai száma közli az uj 
vámilletékeket, melyeket angol 
fontban kell fizetni. 
- Neumann Adolf báró meg- 

halt. Bécsből táviratozzák, hogy az 
aradi Neumann család legtevékenyebb 
tagja, akinek a gyár fellendülése és a 
textilgyár létesítése köszönhető, Ne u- 
mann Adoli, tegnap Bécsben hatvan- 
hatéves korában meghalt. 
- Voitoianu a saját államtit- 

kárával sem fér össze. Bukarest- 
ből jelentik, hogy Caracostea 
közlekedésügyi államtitkár lemondott 
és lemondását elfogadták. Távozásá- 
nak oka, hogy legutóbb hivatalos 
működéséből kifolyólag incidense tá- 
madt Voitoianu miniszterrel. 

' Ha tudja hányat ütött az óra, akkor ne 
mulassza el idejében elmenni Fa Mihály 
Telekház-téri, vagy a Maria melletti hentes- 
üzletébe, ahol a legjobb felvágottat kaphatja. 

Tizenhárom csaló vasutas 

- A trancia kormány nem en- 

ged. Berlinből táviratozzák: A német 

lapok szerint a német-írancia meg- 

egyezésnek legfőbb akadálya Köln 

kiüritése és a Saarvidék csapatainak 

csökkentése, amiről a francia kormány 

hallani sem akar. A német sajtó cso- 

dálkozik a francia bizottság magatar- 

tásán, mert előzetesen tudomása volt 

a német feltételekről. 
- Uj telefon. Schuster Ferenc 

butorgyár és raktár uj teletonja be- 
kapcsoltatott 11-91 szám alatt. 

- Hindenburg és a locarnoi 
konferencia. Berlinből táviratozzák, 

hogy Hindenburg elnök fogadta 
a locarnoi német delegáció elnökét, 
aki jelentést tett az eddig elért ered- 
ményekről. Utána éjfélutánig tartott 
minisztertanács jóváhagyta az eddigi 
állásfoglalást. 

" Tényi Anci külföldi tanulmányutjáról 
visszatérve a legujabb táncokat: Florida, Ra- 
leo, Russki stb. tanitja a Kobelt kertben épi- 
tett tánctermében október 15-iki kezdettel. 

tak AD 

hat millió lei kárt okozott az államnak 

Arad, október 15. 

Temesvárról ma a reggeli vonattal 
nagyon sok vasutas érkezett Aradra. 
Részint mint tanuk, részint pedig mint 

érdeklődők jöttek arra a nagy pörre, 
amely az aradi törvényszék előtt mal 
délelőtt nyole órakor kezdődött és 
amelynek központjában temesvári vas- 
utasok állanak, mint vádlottak. 

Több temesvári vasutas még 1920-ban 
titkos konzorciumot alapitott, amely- 
nek az volt a célja, hogy maguknak 
illetéktelen jövedelmet biztositsanak. 
Nagy ravaszsággal azt eszelték ki, hog; 
a vasuti mühely kötelékében dolgozó 
rendes munkások bérlistáján kivül 
olyan bérlistát is készitenek, melyben 
csak kitalált nevek szerepelnek. Ezt a 
listát beküldték az 
ahol azt gyanutlanul aláirták. A kon- 
zorcium erre felvette a pénzt és 

azon megoszíczott. 
Mikor az első csalás sikerült, vérsze- 
met kaptak. A konzorcium bővült és 
bevettek nem temesvári vasutasokat 
is olyan állomásokról, amelyeken fü- 
tőházak vannak. Eljárásuk nem tünt 
fel, mert az egyes fütőházaknál való- 
ban alkalmaznak a rendes munkáso 
kon kivül időről-időre más-más nap- 
számosokat is. 
Négy esztendőnél hosszabb idő óta 

folytatták üzelmeiket és ezen idő alatt 
majdnem hat millió lejel kárositották 
meg a vasutat. A csalással szerzett 
pénzen nagyszerüen éltek. Pompásan 
ruházkodtak, fényesen berendezkedtek. 
Egyikük-másikuk még pezsgős mulat- 
ságokat is csapott és 

szórtla a pénzt. 
Ez volt a vesztük. A 
feltünt, hogy egyszerü, kisfizetésü 
vasutasok nőkkel mulatnak a kávéhá- 
zakban, nagy összegekben kártyáznak 
és horribilis borravalókat osztogatnak 
a pincéreknek. Nyomozni kezdtek és 
egyben felhivták a vasutigazgatóság 
figyelmét is. A vasut a maga részéről 

igazgatósághoz, 

detektiveknek 

Argentariu számszaki felügyelőt 

bizta meg a kutatással, aki aztán ki- 
deritette a hamis bérlisták ügyét, 
melyek a dus pénzek forrását képezték. 

A detektivek a döntő adatok birto- 

kában letartóztatták Juhász Latjos 
fütőházi számvevőt, Denhof Béla 

felügyelőt, Szentiványi Elemér, 
Constantinovici Milán és Bi. 
hoiu Petru számtiszteket. A további 

nyomozás szálai 

vidékre vezettek 

és ezért a detektivek a letartóztatott 
vasutasokkal felkeresték mindazokat a 
vasuti állomásokat, amelyeken fütőhá- 
zak és javitó mühelyek vannak. Elő- 
ször Boksánbányára mentek, ahol le- 
tartóztatták J ova fütőházi főnököt és 
Antila pénztárost. Azután sorra tör- 
téntek letartóztatások Oravicán, Ka- 
ránsebesen, Orsován és Aradon. Az el- 

fogottak lakásán rengeteg nyomtat- 
válnyt találtak, amelyeken a hamis 
fizetési lajstromok készültek, találtak 
azonkivül számos feljegyzést, sőt 
bélyegzőt is. 

A vasutigazgatóság jogügyi osztálya 
ÁAradon van és ezért a letartóztatott 
vasutasokat az aradi ügyészség foghá- 
zába szállitották. Hónapokig tartott a 
vizsgálat, mert csak igen nehezen tud- 
ták megállapitani azoknak az össze- 
geknek a nagyságát, melyekkel 

az államot megkárositották. 

Igy is meglehet, hogy a kár még min- 
dig nincsen teljes nagyságában kide- 
ritve. Az ügyészség végre megszerkesz- 
lette a terjedelmes vádiratot, amely az 
ügy minden részletére kiterjed. 

Az aradi törvényszék ma reggel 
kezdte meg a tárgyalást. A vádlottak 
padján tizenhárman ülnek. Az első 
nap délelőttjén a biróság megállapitja 
a vádlottak személyi adatait, majd 
felolvastatja a vádiratot. Azután meg- 
kezdik a vádlottak és a tanuk kihall- 
gatását. 

Belvárosi mozi: okt. 15, 16 és 17. 
Gyárvárosi mozi: okt. 17. 18. és 109. 

Mehalai mozi: okt. 20. 

Egy nagy német film! Nagy siker! Az évad legnagyobb slágere! 

Az utolsó ember 
Rendkivüli psihologiai dráma 6 felvonásban. Fenséges nagy fényüzésü 

film csodálatos toalettekkel, megható drámai cselekmennyel. 
N 

Főszerepben a német moziműüvészet legnagyobb müvésze : 

Emil Jannings 

Nagy német gyártmány! 

Figyelem! A következő film: 

CLEO 

Figyelem ! 

Pola Negri-vel. 

- BOCSÁNATOT KÉREK, kedves 
szerkesztő ur, hogy soraimmal mo- 

lesztálni bátorkodom. Én vagyok 

Skudier tábornok szobra. Olvastam 

azt a szép cikket, melyet rólam irtak. 

Csak azt akarom mondani. hogy még 

megvagyok. Nem olvasztottak be. 

Nem biízony. Nem is lett volna szép 

az utókortól, miután annak idején a 

létesitésemhez a hiányzó hat ezer 

forintnyi összeget élő mintaképem, a 

iábornok saját maga adományozta. 

Amikor a forradalomkor azok a rossz 

diákok ledöntöttek, ide hoztak a 

városi kőtelepre s azóta itt fekszem. 

Évüzedes állásom után a fekvés jól 

csik. Tisztelettel: a ledöntött szobor. 

-HAÁT KI FIZESSEN AKKOR 

PONTOSAN ADÓT...? Bukarestből 

jelentik, hogy a pénzügyminiszterium- 

ban kiderült, hogy éppen a magasran- 

gu pénzügyminiszteri tisztviselők azok, 

akik nem fizetik kereseti adójukat. A 

pénzügyminiszter elrendelte, hogy e 

hó 20-án azoknak, akik nem fizették 

adójukat, ne adják ki fizetésüket. Ezek 
után csak természetes, hogy az érde- 

kelt tisztviselők elégedetlenek és kül- 

döttségileg akarják kérni a minisztert, 

hogy a rendelet végrehajtását halassza 
el. Még szép, hogy nem kérik mindjárt 

az adóhátralék leirását... 

- A Lintia bucsubankett szom- 

baton este 0 órakor a gyárvárosi 

Vigadó (sorgyár) különtermében lesz. 
Jelentkezni lehet csülörtök délig Taran- 

nál (Telefton 1233) és dr. Kovácsnál 

(Telefon 710). 

CSEKÉLYSÉG. A pénzügy- 
miniszterium hivatalos kimutatása 

szerint az államkincstár bevétele 

október elsejéig 20 205,879,755 lei 

volt. 

- Volt temesvári orvos halála. 
Biazini Ferenc dr. volt temes- 
vári orvos. aki az uóbbi években 

Buziáson folytatott gyakorlatot, tegnap 

hirtelen meghalt. Szivszélhüdés ölte 

meg. Elhunytát gyermekein kivül ki- 
terjedt rokonság gyászolja. 

OKTÓBER 18-án délelőtt 11 
órakor ünnepélyes keretek között nyi- 
lik meg az "ATHENEUM' KIÁLLI- 
TÁSI CSARNOKA. Ez alkalommal 
Tibor Ernő festőmüvész Franciaor- 
szágban festett képeit mutatja be Te- 
mesvár müvészi érzékkel biró közön- 
ségének. A kiállitás nyilvános és 
belépti dij nélkül egész nap 
megtekinthető. 

ELFOGTÁK A SZÖKÖTT TA- 
KAREKKOÖNYVTOLVAJT. A Déli 
Hirlap megirta, hogy ÜUrsulescu 

Jon és felesége ellopták Becze Ká- 
rolyné takarékkönyvét és arra a Te- 
mesvári Első Takarékpénztárnál több 
ezer leinyi összeget akartak felvenni. 

Ursulescu Jonnét letartóztatták, Ursu- 

lescunak azonban sikerült a városból 

eltünnie. Turnszeverinbe szökött, ahol 

azonban az ottani rendőrség a Temes- 

várról kapott értesités alapján felis- 
merte és letartóztatta. Ursulescut teg- 
nap délután hozták Temesvárra és a 
gyárvárosi rendőrség fogdájában he- 

lyezték el. 

" Győződjöa meg mindenki a Royal 
szenzációs müsoráról. 

igy szenvedni? 
Nenr!!! 
mert a csuzos, köszvényes és egyéb 
fájdalmakat könnyen megszüntet- 
jük, ha a fájó testrészt eredeti 

Diana" sésborszesszel „Diana" sósborszessze 
bedörzsöljük. x 
Csak a „DIANA" 

( 

felirással valódi 



" c . 1 egyes angol 

4. oldal 

- A temesvári román nők a 
háziiparterjesztéseért. Imbroane 
Avram dr. volt képviselőházi alelnök 
lelkes előkészitő munkája után tegnap 
délután megalakult a városháza ta- 
nácstermében a Román Háziipar Szö- 
vetkezet. Célja a bánsági kézimunkák 
jerjesztése és elárusitása. A bukaresti 
központ nevében Focsa asszony 
beszélt. ismertette a szövetkezet hasz- 
nos népnevelő hatását. 

„Amor"-krém. 
„Amorpuder három szinben. 
„Ámor"-pomádé. 
„ÁAÁmor"-arcviz szépiti, üditi es konzer- 

válja az arcbőrt. Kapható Sárga Gyula 
gyógyszertárában Temesvár - Erzsébetváros, 
Telekház-tér 1 sz. 

* A Royal bárban félegykor különelőadás. 

- Az oszírák probléma meg- 
oldása. Bécsből jelentik: A kereske- 
delmi miniszter a kereskedelmi és 
ipari szövetség tegnapi gyülésén ki- 
jelentette, hogy a népszövetség urait 
meg kell győzni arról, hogy az osztrák 
probléma csak Ausztriának Német- 
országhoz való csatlakozásával old- 
ható meg. 
* Megnyilt Dénes és Pollák nőidivat- 

áruház fióküzlete Belváros, Mercy-utca. 

Főüzlet Gyárváros, Andrássy-ut. 
- A TEMESVARI KERESKEDŐK 

EGYESÜLETE felhivja tagjait, hogy 
győződjenek meg személyesen, fel 
vannak-e véve a községi választók 
névjegyzékébe, amelyet október 20-ig 
a városháza tanácstermében közszem- 
lére tettek ki. Amennyiben a listába 
nem volnának felvéve, ugy felvilágosi- 
tásért forduljanak haladéktalanul az 
egyleti titkársághoz. (Lloyd-palota, el- 
ső emelet). 
- Uitz Rezső meghalt. Lugosról 

jelentik, hogy Ujl aky-Uit z Rezső 
a kitünő atléta, tegnap Lugoson meg-, 
halt. 

" Hol vásároljunk télfi holmit? Csak a 
Whitehouseban, ahol az állandó detailosztály- 
ban csakis kitünő minőségü árut engros-árban 
árusitanak. Wuitehouse, ezelőtt Dél- 
vidéki. 

- A francia-német kereske- 
delmi szerződés tárgyalását - mint 
Párisból jelentik - e hó 20-án kez- 
dik meg. 
* ŐÖszi és téli ujidonságok megérkez- 

tek nagy választékban Dénes és Pollák 

cégnél, Gyárváros, Andrássy-ut. Fiók- 

üzlet: Belváros, Mercy-utca. Cégtu- 

lajdonos Dénes Vilmos. 

* A Royal müűüsora világsláger. 
- A törökök nem is tárgyal- 

nak a mossuli kérdésről. Kon- 
stantinápolyból táviratozzák, hogy 

lapoknak az a hire, 
mintha a török kormány hajlandó 
volna Mossult megosztani az ango- 
lokkal, nem felel meg a valóságnak. 
Az angorai kormány még tárgyalni 
sem hajlandó Mossulról. 

" Sahne név alatt ismert Kandia bonbon 
az idei saison nagy speciálitása. Magasífoku 
tejtartalmánál fogva kiváló tápanyag, mely 
eddigelé a nyugati államokban a legnagyobb 
iogyasztásnak örvendő bonbonfaj volt. 
Minősegben utólérhetetlen. 
Ma már minden üzletben kapható. 

Gyors- í 
és gépirási tanfolyam 

BohnMariska 
Belváros és Gyárváros. Beiratko- 

157 zás: Gyárváros, Uri-utca 11. sz. : 
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- Egy lap kényszeregyezsége. 
Budapestről jelentik, hogy a Nép cimü 
megszünt lap kényszeregyezséget kért 

maga ellen. 

Győri Emil zeneszerző a Pátria ka- 
baréban. A Pátria kabaré igazgatóságának 
sikerült nagy áldozatok árán karmesternek le- 
szerződtetni Győri Emil zeneszerzőt, aki- 
nek operettjét az elmult évben mutatták be 
nagy sikerrel a temesvári magyar szinházban. 
Győri e hó 16-án veszi át a Páiria zenekarának 
vezetését és együtt fogja szórakoztatni a közön- 
séget Tol1 józsi cigányprimással. 

- TEMESVÁROTT ELFOGOTT 
ARADI BETÖRÖK. Aradon a mult hé- 
ten betörtek a Boros Béni téren levő 

Guttmann Izidor féle ruhaáruházba Bs 
onnan töőbbszázezer lei értékü ruhát 

vittek el. A betörőket tegnap fogták el 
Temesvárott Bigarovics Imre szo- 
Dafestő és Kiss Mihály személyében 
és átkisérték az aradi ügyészség fog- 
házába. 
* Lloyd-Taverna mai műsora világ- 

sláger. 

nem megoldása a drágaság problémájának 

Budapest, október 15. 
A magyar nemzetgyülés tegnapi 

ülésén Peidl Gyula szocialista kép- 
viselő az elnök napirendi inditványá- 
val kapcsolattan, amely mentelmi 
ügyekre vonatkozott, azt javasolta, 
hogy a drágaságot és a munkanélkü- 
liséget tüzzék napirendre. Javaslatát 
hosszasan indokolta. 
Bethlen István gróf miniszterel- 

nök szólt hozzá a napirendhez. Kije- 
lentette, hogy a drágaság kérdése 
nemcsak a szocialistákat érinti, hanem 
az egész magyarságot. A kormány 
minden erejével küzd a drágaság el- 
len és már eddig is szép sikereket 
ért el. A gazdasági életben hazalmi 
szóval és parlamenti felszólalásokkal 
semmit sem lehet elérni. Helytelennek 
mondja Peidl azon állitását, mintha a 
drágaságot az adópolitika fokozná. Az 
ellenzék különben nyitott kapukat 
dönget, mikor az adók leszállitását 

követeli. Ezt a promlémát demagógái- 
val és társadalmi osztályoknak egy- 
más ellen való uszitásával nem lehet 
megoldani. Ezután Peidl inditványát, 
mint házszabályelleneset elvetették. 

Györky Imre az igazságügy- 
miniszterhez intézett interpellaciót a 
Beniczky-ügyben. Véleménye szerint 
a kérdés nem közös itélettel, hanem 
parlamenti vizsgálóbizottság dönté, 
sével volna elintézendő. Felhivja A n- 
drássy Gyula grófot, Pallavicinit- 
Károlyit és Rakovszky Istvánt, akikre 
Beniczky hivatkozott, hogy a parla- 
ment előtt nyilatkozzanak az ügyben. 
Pesthy Frigyes igazságminiszter 

azonnal válaszolt és kjelentette, hogy 
az ügy a biróság előlit van és igy 
nem akar nyilatkozatával az itéletnek 
elébe vágni. A birói eljárást alkal- 
masabbnak találja a parlamenti bizott- 
ságnál. 
A parlament a választ tudomásul 

vette. 

Nb. Vevőinknek és az uriközönségnek szives tudomásául adjuk, hogy finom, modern és elegáns londoni szövetek az őszi és téli idényre már megérkeztek és kérjük, hogy azok megtekin- tése céljából bennünket megtisztelni sziveskedjék. 167 

Roncskevics József és Társa 
férfiruha-szalon és egyenruházati intézet 

Telefon 8-908 Timisoara-Belváros, Merczy-utca 12. szám. 
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Friscl kajos 
ujonnan megnyilt elpömükelyeben Dózsa-u. 51 itünő anyagból legelegánsabb női-, férfi- és gyer- mekcipők készülnek olcsó árban 170 ) 
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1925 október 160 

Cinolenm 

Maas 
Lipót 
Jimisoara 

Bul. Regele Ferdinand 

Lerakatok: 1 
CLUJ, Strada Universitátii No. 1 
ORADEA-MARE, Bulev. Regele ml 

Ferdinand 5. 

Mielőtt bevásárlásaiteszközli, győ- 
ződjön meg áruink olcsóságáról. 

Linoleum: 1 
67 cm széles mtr-ként Lei 135 - 

90 170 - 

100 200- I 

115 230 - 1e1e 

135 270- M 

200,, négyzet mt., 215- 

Valódi átöntött Inlaid Linoleum 

200 cm. széles minden szinben. 

Viaszkosvászon asztal - teritő : 

78 cm széles mtr-ként Lei 100 - 
100, , „ 125- 
115 145 - 

Bőrvászon minden szinben 
és minőségben nagy válasz- 

tékban. 

Szőnyegek: 
Futószőnyegek, mindkét 

oldalon használható Lei 098 - 
Velour futószőnyeg la ,„ 515 - 
Agyelők „ 125- 
Ebédlőszőnyeg 200/300 „1600 - 
Otomántakaróék „1600 - 

Felöltőszerű gummiköpenyek 
950 Leitől. 

Tornacipők, hócipők, sárci- 
pők, betegápolási cikkek, 
gyermekjátékok, sportcikkek 

nagyban és kicsinyben. 

Zsák, ponyva 
zsineg 

SINGER HENRIK, Gyárváros, 
Fő-utca. 

Telefon 13-25. 

3lda 

fPénzkölcsönt 
zálogfedezetre havi egy és fél százalék 

Restaurant Elite" 
Józsefvárcs, Kütt-tér, az elegáns 

168 közönség kedvenc találkozóhelye / 
kamat és jutalék mellett állandóan folyó- 
sítunk. Express zálogbankház, Belváros, 
Hunyadi-utca 8. 
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A legfőbb egészségügyi tanács által (1583 szám alatt) engedélyezve. Valódi csakis akkor, ha a címkéken 
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la salakmentes 7000 kaloriás 

porosz fütöszenet 
házhoz szállit és la nem usz- 
tatott száraz tüzifát Csasznek 
180 Telefon 41 

Dr. MLADEJOVSKY orvosproiesszor aláírása rajta van. A legjobb és a legujabb gyógyszer az érelmeszesedés ellen : A vérmüködési zavarokból előállott álmatlanságot megszünteti. Rövid idő alatt megszűntet minden 
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Saját készitésüű háló- és ebédlő.butorok 
különböző szinekben és formákban. Első- 
rendü munka, jótállás mellett, olcsó áron 
kapható Slebold Fülöp műbutoraszta- 
losnál, esetleg terv szerinti rendeléseket 
elvállal. Gyárváros, Távirda-u. 10. Tel.6-99 

vérfeszültséget. A betegek gyorsan beálló változással gyógyulnak és visszaszerzik a munkaképessé- güket. Érelmeszesedést, légzési nehézségeket, aszthmát stb. hihetetlenül gyorsan elmulaszi. Rengeteg köszönőölevél a betegektől és sok elismerőlevél az orvosoktól Orvosok kérjenek próba- küldeményt és használati utasi- üzenr ra x tást a romániai vezertápviseletői; IONJ Mattaimani, Euuraiti, calaa lasilat ál. sekatmmáss 5 
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Helicon könyvnyomda nyomasa, Timisoara. 


